



## Zarząd Mienia m.st. Warszawy

Jednostka budżetowa m. st. Warszawy

ul. Jana Kazimierza 62, 01-248 Warszawa, tel. 22 836 81 03, 22 877 15 86, fax. 22 836 80 61  
sekretariat@zmw.waw.pl, www.zmw.waw.pl

Warszawa, dnia 26.10.2017 r.

ZMW/PP/*9760* /2017/RC

### KOMUNIKAT NR 2

**dotyczy:** *postępowania nr 6/K/2017, dot. Zakup gazu ziemnego dla 3 nieruchomości/obiektów będących w zarządzie i administrowaniu Zarządu Mienia m.st. Warszawy – jednostki organizacyjnej Miasta Stołecznego Warszawy wraz z usługą dystrybucji (umowa kompleksowa).*

Zamawiający, Miasto Stołeczne Warszawa, w imieniu którego działa Zarząd Mienia m.st. Warszawy, informuje, że w dniu 25.10.2017 r. wpłynęła prośba o wyjaśnienie treści ogłoszenia nr 606158-N-2017 z dnia 24.10.2017 r. W związku z powyższym Zamawiający przekazuje odpowiedzi na zadane pytania.

#### Pytanie 1

*Wykonawca prosi Zamawiającego o przedstawienie zużycia paliwa gazowego dla poszczególnych punktów poboru znajdujących się we władaniu Zamawiającego w rozbićiu na miesiące. Brak takiej informacji uniemożliwia wykonanie optymalnej wyceny przez Wykonawcę.*

#### Odpowiedź:

Zestawienie tabelaryczne w załączeniu

#### Pytanie 2

*Wykonawca prosi o udzielenie informacji nt. aktualnie obowiązujących umów: czy są one zawarte na czas oznaczony oraz jaki jest okres wypowiedzenia tych umów?*

*Ponadto Wykonawca prosi o udzielenie informacji, kto jest aktualnym sprzedawcą paliwa gazowego dla Zamawiającego.*

#### Odpowiedź:

Aktualna umowa zawarta jest na czas określony do 31.12.2017 r. z ONICO Energia Sp. z o.o. S.K.A. z siedzibą w Warszawie, przy ul. Flory 3 lok. 4 (obiekty przy ul. Smolnej 4 i ul. Targowej 56). W przypadku obiektu przy ul. Przyczółkowej 33 umowa nie jest zawarta.

#### Pytanie 3

*Czy Zamawiający będzie sam kontrolował wartość umowy?*

*Czy w przypadku przekroczenia Zamawiający zapłaci za rzeczywiste zużycie paliwa gazowego?*

**Odpowiedź:**

Zamawiający będzie sam kontrolował wartość umowy. Zamawiający nie przewiduje przekroczenia szacowanego zużycia gazu.

**Pytanie 4**

*Czy Zamawiający akceptuje wysyłanie faktur w formie elektronicznej?*

**Odpowiedź:**

Nie

**Pytanie 5**

*Czy w przypadku przekroczenia Mocy umownej, Zamawiający wyrazi zgodę na wystawienie opłaty z tytułu przekroczenia obliczoną zgodnie z zasadami zawartymi w Taryfie Operatora, opłat z tytułu niedostosowania się przez Zamawiającego do ograniczeń wprowadzonych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, oraz innych opłat ustalonych w Taryfie Operatora, Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej (dalej IRiESD), na zasadach wynikających z Taryfy Operatora, IRiESD?*

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie przewiduje przekroczenia mocy umownej.

**Pytanie 6**

*Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie bądź modyfikację zapisu pkt 23 a z załącznika 2, ponieważ w razie niedotrzymania przez Sprzedawcę parametrów jakościowych Paliwa Gazowego, Sprzedawca zobowiązany jest do zastosowania bonifikat określonych w Taryfie Operatora i Taryfie Sprzedawcy.*

**Odpowiedź:**

Patrz zmiany do SIWZ w komunikacie nr 1 z dnia 26.10.2017 r.

**Pytanie 7**

Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie bądź modyfikację zapisu pkt 23 b z załącznika 2, poprzez dopisanie „powstałą z winy Wykonawcy”

**Odpowiedź:**

Patrz zmiany do SIWZ w komunikacie nr 1 z dnia 26.10.2017 r.

DYREKTOR  
Zarządu Miemia m. st. Warszawy  
mgr inż. Hanna Jakubowicz

**ROK 2018**

**PLANOWANE ZUŻYCIĘ GAZU W ROZBICIU NA MIESIĄCE**

m-c	NIERUCHOMOŚCI		
	Targowa 56 [kWh]	Smolna 4 [kWh]	Przyczółkowa 33 [kWh]
I	140 000	37 640	12 300
II	115 500	24 360	12 300
III	56 000	24 000	12 300
IV	56 000	14 060	6 400
V	14 000	7 110	0
VI	7 000	4 580	0
VII	7 000	3 820	0
VIII	7 000	3 880	0
IX	17 500	6 650	0
X	66 500	16 910	12 100
XI	98 000	23 050	12 300
XII	115 500	23 940	12 300
<b>RAZEM:</b>	<b>700 000</b>	<b>190 000</b>	<b>80 000</b>